
Referat teammøde team ØST 01-03-22 
Ordstyrer: DMR  

Referat: NR 

Godkendelse af referat fra sidst: Referat godkendt. 

1. MHN 10 mdrs. samtale:  
MHN foreslår at vi samler 3-4 hold forældre til 10 mdrs. samtale i venteværelset. Nu når vi 
mangler klinikker, kunne det være en mulighed for at øge effektiviteten. MVP foreslår at 
låne et lokale på skolen, men der vurderes at det giver for meget uro for alle parter. 
Da den information der bliver givet er generelt for alle, vil der ikke være noget, som 
overtræder vores regler i forhold til personfølsomme oplysninger. 
MHN prøver det af og melder tilbage. 
 

2. MHN Arbejdsopgaver:  
Husk på at alle, på kryds af faggrupper, er fælles om at tage telefonen også i pauserne samt 
opvasken i personalerummet.  
MHN forsøger at få ændret så vi kun har 1 tlf. der ringer med patienter, og den anden vi 
har kan bruges til at ringe ud med.  
GØ foreslår telefontid som på OR. Der vurderes at det er vigtigt for patienterne at kunne få 
fat i os i hele åbningstiden. Blandt andet hvis de ikke kan finde vej til ØB. 
 

3. NR Opladning af telefon: 
Vi skal være opmærksomme på at når vi lader telefonerne i printeren eller computeren i 
receptionen, så lader de kun så længe apparaterne er tændt. Så når vi går hjem, så lader 
telefonerne ikke. Vi leder fortsat videre efter den sidste oplader. 
 

4. NR Lattergas:  
Når der kommer nye flasker med gas og ilt, skal vi huske at dreje kontakten ude i steri, for 
at få skiftet hvilken flaske den skal tage fra. Hvis apparatet blinker rød skal der skiftes 
flaske.  
 

5. DMR Opfølgning på trivselsdag:  
Dato er fastlagt til d. 10-05. Vi ved endnu ikke hvad vi skal lave, men alle tænker over det. 
 
DMR Busbørn: 
Hvem gør hvad og hvornår? 
Der er spæret i bøgerne til busbørn d. 09-03.  
MHN mødes med bussen på NØR og sørger for alle kommer med, samt følger dem tilbage 
igen.  Der er ledig tid til evt. behandling efterfølgende. Alle børn skal have seddel med hjem 
efter endt us/beh.  



6. NR Endo info:  
Der er lavet farvekode i kalenderen, så de dage der er streget til Endo hos CJO er blevet 
gule, så det er nemmere at overskue. 
 

7. LK: 
LK informerer om at hun er udlånt til VT d. 23-03. Accept fra alle. 
 

8. MVP Morgenmøde:  
Er alle interesseret i at beholde morgenmøder?  
Der er enighed om at morgenmøder skal prioriteres, vi skal dog være opmærksomme på at 
der er meget lyt på klinikken og alt der bliver talt om kan høres i venteværelset. Vi aftaler 
at lukke døren. MHN blokerer i bøgerne. 
 

9. MVP Unit: 
3-funktions sprøjten sidder dårligt i forhold til når man bruger boremaskinen, ledningerne 
krydser hinanden og det bliver hurtigt noget rod. 
MVP skriver til Lars om det er noget vi må gå videre med. 
 

10. MHN Info: 
HHB er ved at undersøge om vi kan få flere computere, da vi mangler meget. 
 
Sommerferie: Vi regner med at gå på ferie d. 24 juni  
 
Pedel: Vi har tidligere været vant til at ringe til pedellen for at få hjælp til en masse 
småting. Dette er ikke en mulighed mere. 
Vi kan bede ham om hjælp hvis det drejer sig om ejendommen. 
 
Risikovurdering: Alles ansvar for at tjekke inden man går hjem om der er nogen der ikke 
har fået en farvekode på forsiden.   
 
HUSK… Brug de rigtige behov når der sættes tider af.  
Der tales frit om at der skal være god tandbørstning før tid til behandling. Mange mener 
det bliver en udfordring med vores patientgruppe, hvor mundhygiejne ofte ikke er en 
prioritet.  
 
 

11. Trivsel: Bordet rundt, udenfor referat.  


